

企业违法排污要遭起

我省公布一批环境行政处罚典型案例

自省启动“散乱污”企业清理整治工作以来,各级环境保护部门积极行动,以“零容忍”的高压态势,坚决打击各类偷排、漏排、破坏环境资源的环境违法行为,依法取缔环境污染严重、群众反映强烈的“散乱污”企业。7月7日,省环保厅公布一批环境行政处罚典型案例。

成都市青白江区弥牟强清真养殖屠宰场私设暗管偷排废水案

2017年2月11日上午,成都市青白江区环境保护局对弥牟镇火星社区排洪河污染问题进行现场调查时,发现排洪河一侧岸边设置有一排污口正在排放废水,经调查,该排污口是青白江区弥牟强清真养殖屠宰场在其沉淀池设置的一暗管,屠宰废水经沉淀池收集处理后排入火星社区排洪河。目前成都市青白江区环境保护局对该公司处以2万元的罚款,并将案件移送成都市公安局青白江区分局。

崇州市隆兴镇高塔村刘加怀养殖场私设暗管排放废水案

2017年4月21日,崇州市环境保护局现场检查时发现该养殖场雨水沟内有大量的养殖粪便,雨水沟的尽头安装了可以活动的闸板,把闸板取开之后,养殖粪便通过预先埋设的暗沟排入干沟一支四斗渠。经崇州市环境监测站对排放废水的取样监测,其化学需氧量、悬浮物、氨氮均超过国家允许的排放标准。崇州市环境保护局已于2017年4月26日将案件移送崇州市公安局。

彭州市丽春镇代氏塑料加工厂规避监管案

2016年12月16日,彭州市综合执法局、市环保局、丽春镇政府对彭州市丽春镇代氏塑料加工厂进行现场检查时,发现该厂污水治理站废水未经有效处理直接排入蒲阳河。彭州市环境保护局对该厂违法行为处以10万元的罚款。彭州市公安局对该厂经营者处以行政拘留。彭州市举一反三,对全市34处非法塑料颗粒加工厂实施了

关闭,同时各镇切实落实属地管理和网格化环境监管职责,强化监管巡查,督促企业落实环保主体责任,杜绝污染环境。

乐山市市中区强平轻质砖厂超标排污案

2017年4月13日,乐山市市中区环保局对位于该区平兴乡滑石村二组的乐山市市中区强平轻质砖厂进行了现场检查。发现该厂毛坯轻质机制砖房处烟气通过该烘房屋顶无组织排放,无任何治理设施。经监测人员监测采样分析,该厂无组织排放的烟气中二氧化硫超过《砖瓦工业大气污染物排放标准》排放浓度限值。乐山市市中区环保局对该厂涉嫌超标排放大气污染物的行为实施了罚款10万元的行政处罚,并依据《环境保护主管部门实施限制生产、停产整治办法》等规定责令该厂停产整治。

成都市郫都区团结镇白马村张道平电镀加工坊超标排污涉嫌环境污染犯罪案

2017年3月13日,郫都区环保局执法人员会同团结镇政府在开展“三无”作坊取缔工作中发现团结镇白马村16组23号厂房外有异常排污情况,经调查,该作坊外排废水中总锌浓度严重超标,涉嫌环境污染犯罪。郫都区环保局于2017年3月22日将案件移交郫都区公安分局立案侦查。

绵阳市三台县刘书君(刘书君电镀加工点)违法排放污染物案

2017年4月5日,三台县环境监察执法大队对刘书君电镀加工点进行了现场检查时,发现该加工点生产废水通过原有厂房地下排水管直接排放至加工点西侧,加工点西侧山坡下浅沟和西侧商品砼搅拌站地面均积存有浅黄色的水体,监测人员立即进行了采样监测,监测报告显示该加工点生产废水中总铬和总锌超出排放标准,三台县环境保护局对该加工点进行了查封扣押,罚款人民币25.8万元。因涉嫌刑事犯罪,依法将该案移送公安机关。(刘佳)

泸州市劳动人事争议仲裁院法律援助工作站挂牌

免费提供法律服务

不受本人户籍限制

本报讯 笔者从泸州市人社局获悉,7月起泸州市劳动人事争议仲裁院法律援助工作站正式挂牌运行。每周一将由政治素质高、业务能力强、工作经验丰富的律师坐班,其他时间电话值班,为申请援助的劳动者提供“一站式”服务。

据了解,泸州市劳动人事争议

仲裁院法律援助工作站开展的服务包括接收、登记、初审劳动人事争议仲裁当事人的法律援助申请;解答法律咨询,免费为劳动人事争议仲裁当事人提供法律服务;参与劳动人事争议案前调解等系列法律服务,实现咨询、援助、调解、仲裁无缝对接。只要申请人符合法律

援助经济困难标准的,均可持相关证明向本级劳动人事争议仲裁法律援助工作站或窗口提出法律援助申请。劳动人事争议仲裁申请人申请法律援助时,不受本人户籍限制,农民工只需持相关身份证明即可享受服务。

泸州市劳动人事争议仲裁院相

关负责人告诉笔者,设立工作站旨在充分发挥法律援助和劳动人事争议仲裁在促进劳动人事关系和谐稳定、保障改善民生中的职能优势,为申请劳动人事争议仲裁的经济困难人群提供更加便捷的法律援助申请渠道。

(龚飞)

网络安全 人人有责

智能手机功能可以记录用户所处位置、时间段、活动轨迹等信息。

近年来,利用手机定位功能实施犯罪的案件时有发生。武汉一起绑架案中,沈某通过手机定位功能掌握了受害人孙某的日常生活规律,在孙某每天晚上锻炼的途中实施了绑架。

安全解读:

手机一旦开启GPS定位功能,在使用者不做任何其他设置情况下,会自动记录用户地理位置信息。不法分子通过攻击软件后台数据库,在收集植入跟踪软件,通过社交软件发布信息等方式收集定位信息。

安全小贴士:

1. 关闭手机定位系统功能,必要时开启;
2. 在社交软件设置中增加好友验证功能,关闭“附近的人”和所在位置等功能;
3. 手机安装正规防病毒软件,定期扫描手机安全性。

(成都安全可靠信息技术联合会)



帮人取诈骗款牟利要被判刑

广东男子刘军(化名)贪图致富“捷径”,帮人领取诈骗款“快钱”,不想自己已经走上了犯罪的道路。笔者近日从成都市蒲江县人民检察院获悉,2016年12月21日,蒲江县检察院以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪批准逮捕刘军。2017年4月19日,蒲江县法院判处刘军有期徒刑3年9个月,并处罚金人民币20000元。

2016年7月,刘军从广东东莞回到了自己的家乡茂名市电白县。在回家后的一个多月时间里,他没有找到工作。2016年8月的一天,正当他为没有钱用而发愁时,他的弟弟刘金(化名)告诉他一个可以挣“快钱”的办法,那就是帮一个绰号叫“旺哥”的人取电信诈骗得来的钱,从中牟利。刘军觉得有利可图,爽快地答应了。刘金便将取款用的10张四川农村信用社的银行卡和手机交给刘军。

两天后,刘军接到了“旺哥”的

电话,并开始为他取钱。为了掩人耳目,刘军骑着摩托车轮流到电白县几个镇的农村信用社取钱,每个信用社只用两三张卡。每次取完钱后,刘军都会按照事先约好的,每抽取1万元从中抽取300元的报酬,然后把剩余的钱交给一名负责“接头”的男子。后来,“接头”男子又给了刘军9张银行卡。刘军在十几天内用19张银行卡取了30多万元。

第二百六十六条之规定,构成诈骗罪。诈骗罪的下游犯罪掩饰、隐瞒犯罪所得罪,刑法第三百一十二条作了规定。本案中刘军明知是他人电信诈骗所得赃款而帮助取现人民币30多万元,属情节严重,其行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,刘军的行为严重扰乱了正常的社会管理秩序,造成了不良的社会影响,应依法追究刑事责任。

(李建蓉)

遗失公告
安岳县通达运业有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:92512021MA64X78440;注册号:512021600374400)遗失作废。
安岳县丽嘉早餐店营业执照正、副本(注册号:512021600253303)遗失作废。
安岳鹰飞物流管理有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:91512021309310517U;注册号:51202100005622)遗失作废。
安岳鹰飞物流管理有限公司公章(编码:5139215013816)遗失作废。
张汉常营业执照正、副本(注册号:51202160070548)遗失作废。

邻水县唯一理发店营业执照正、副本(注册号:511623900295692)遗失作废。
安岳县有缘有聚柠檬种植专业合作社营业执照副本(统一社会信用代码:93512021MA642B299B;注册号:512021NA001907X)遗失作废。
青白江区华威玻璃厂营业执照副本(注册号:510113600048557)遗失作废。
分立公告
经股东决定:安岳县通达运业有限责任公司拟通过存续分立方式,分立为安岳县通达运业有限责任公司(存续公司)和安岳县能通市场管理有限公司(新设公司)。为保护债权人的合法权益,自本公告见报之日起30日内,请相关

债权、债务人前来办理有关手续,逾期责任自负,特此公告。
联系方式:安岳县通达运业有限公司财务部
联系电话:028-24967487
遗失公告
广元肿瘤医院有限责任公司(营业执照正、副本)(统一社会信用代码:91510800353614403M,原核准时间:2016年6月16日)不慎遗失,特声明作废。
遗失公告
广元肿瘤医院有限责任公司(营业执照正、副本)(统一社会信用代码:91510800353614403M,原核准时间:2016年6月16日)不慎遗失,特声明作废。
遗失公告
郑敏的个体营业执照副本(注册号:511324600369490)遗失作废。
2017年7月14日

杨志被表彰为全国模范人民调解员”

本报讯 近日,司法部下发《关于表彰全国模范人民调解委员会模范人民调解员的决定》,巴中市南江县正直镇清花江社区人民调解委员会调解员杨志被表彰为“全国模范人民调解员”。

据悉,杨志从事调解工作20多年,依托社区成立“杨志调解工

作室”,参与化解各类矛盾纠纷1260余件,调解成功率达98%以上,先后被四川省委、省政府表彰为“矛盾纠纷大调解工作先进个人”,被巴中市司法局评为“一级人民调解员”,被南江县委、县政府授予“十佳人民调解能手”等荣誉称号。

(赵峰 罗小静)

NEWS 时讯

万源市基层监委会紧盯“小微权力”

本报讯 为切实将监督压实到“第一线”,把问题解决在基层,今年以来,达州万源市在配齐配强基层监委会成员的基础上,通过明权定责,紧盯“小微权力”,把脉基层“症结”,着力打通村级监督“最后一公里”。

“你们这个土方没挖到位,路基没有打牢,经不起大车压,必须要重新整。”在该市固军乡火石梁村监委会成员义正言辞的指出问题后,迅速得到了整改。“以前,监督都是‘喊得凶、抓得松’,群众把我们叫‘稻草人’。现在我们拿了国家的工资,有了自己的权力、责任

和义务,就应该踏踏实实把这个监督工作搞好。”有着30年党龄的该市长坝乡长坝社区监委会主任如此说道。“小纪委”发挥“大作用”。“以前,可以说村上没得哪个监督,啥子事情村上说了算,现在有人监督,没有暗箱操作,我们也就更放心了。”这也成为了该市村(社区)群众的普遍反响。

今年,该市通过群众自推自选,在辖区52个乡镇、411个村(社区)共推选出监委会成员1476名,其中监委会主任411名,实现了“村两委”到“村三委”的全覆盖。

(苏攀婧 本报通讯员 蒋德敏)

南江县

公安局立足能力建设脱贫攻坚

本报讯 “谢谢岳所长,您给田塝村老百姓办了好事,我代表全村的老百姓感谢您!……”近日,巴中市南江县公安局城西派出所所长岳阳收到一条来自南江县东榆镇田塝村主任贾友树的短信。

6月28日,东榆镇镇长袁太凯和田塝村村主任因田塝村村民贾某、刘某、尹某三个精准贫困户户籍问题找到了他,岳阳立即安排民警调查核实其具体情况,并为他们及时解决了问题。

近年来,南江县公安局将工作

(杨鹏飞 本报记者 杨永忠)

旺苍县

法院APP正式上线

本报讯 7月10日,笔者从广元市旺苍县法院了解到,7月7日,指尖上的法院司法综合服务平台“旺苍法院APP”正式上线,这是该院司法公开工作向微博、微信、客户端延伸后,向移动互联网拓展的又一新尝试,力图通过群众喜闻乐见的形式不断扩大司法公开工作的覆盖范围,让群众享受到指尖上的司法服务。

“旺苍法院APP”依托最高人民法院新闻传媒总社司法大数据平台,有法治新闻、司法服务、庭审直播等四大类27个子类项目。

用户不仅可以方便快捷地了解最新法院工作、审判信息、立法动态等新闻,还可以通过“法院网络电视台”观看视频法治新闻,通过“院长

信箱”进行民意沟通。今后无论是法官办案办公,律师、当事人参与诉讼,还是公众了解法院工作均可在手机上实现,该APP对接了法院内网网站和各类业务系统,提供各类司法审判服务;社会公众可以通过该APP实现司法公开查询、诉讼咨询等服务;通过该APP为律师、当事人参与诉讼提供“网上立案”“立案查询”“网上送达”“诉讼保全”等诉讼服务,让网上立案更为精简便利。

“旺苍法院APP”上线,为群众提供更有针对性更加人性化的司法服务,也让群众更加便捷地行使诉权,更加直接地监督司法活动,让人民群众有越来越多实实在在的获得感。

(唐福升)

邻水县

城南镇狠抓依法治理工作

本报讯 今年上半年,广安市邻水县城南镇创新工作思路,多措并举,狠抓依法治理工作。

一是镇村干部带头学法、守法、用法,抓好党员干部这个“关键少数”。在党员干部记事本前几页印制法律法规,时刻提醒党员干部依法行事。实时督促镇村干部依法行政,“法无规定不可为”,严格依法履行职责,全心全意为人民服

务。二是走向田间地头,对群众进行“零距离”普法宣传。在人员聚集地,如交通要道、集市、学校等,张贴依法治理宣传标语、发放普法资料,同时全镇干部充分利用院坝会、走基层机会,走到田间地头,与群众“零距离”交流,将法律法规带到百姓心头。三是充分调动村民自治积极性,制定村规民约,使百姓自觉守法。各村通过开小组会、院坝会、村民代表会的形式,广泛收集村民意见,使村规民约更接地气,形成了和谐、守法、淳朴的民风。

(甘元清 廖银华)

注销公告

广元市佳杰猕猴桃种植专业合作社经登记机关申请注销登记。清算组由蔡义龙等人组成,请本公司债权人自公告见报之日起45日内前来办理有关手续,逾期责任自负。特此公告。

德阳曙光网络科技有限公司

2017年7月14日

遗失公告

郑敏的个体营业执照副本(注册号:511324600369490)遗失作废。

2017年7月14日

2017年7月14日